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熊本県障害者スポーツ・文化協会文化事業　第１５回熊本県障がい者オセロ大会
の中止及び熊本県障がい者オセロ大会の終了について（通知）

　皆様におかれましては、益々御清祥のこととお喜び申しあげます。
　また、日頃から、障がい者のスポーツ・文化の振興に御理解と御協力を賜り感謝を申し上げますとともに、この度の令和２年７月豪雨により被災された皆様に、心からお見舞いを申し上げます。
　さて、今回、主催事業として第１５回熊本県障がい者オセロ大会を、令和２年９月２２日（火）に開催する予定でしたが、新型コロナウイルスの感染拡大防止の観点から、大会を中止することになりました。大会を楽しみにされていた皆様には残念なお知らせとなりますが、皆様の安全・安心の確保のため、御理解いただきますようお願い申し上げます。
　また、大会実行委員会で協議を行った結果、大会運営上、今後、熊本県障がい者オセロ大会を継続することは困難であると判断され、今大会（第１５回大会中止）を以て大会を終了することとなりました。
　１５年間の歴史を振り返りますと、心苦しく断腸の思いでありますが、皆様には何卒御理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。
　今後は、火の国杯争奪九州障がい者オセロ大会（団体戦）へ御参加いただきますよう併せてお願い申し上げます。
　　長きにわたり熊本県障がい者オセロ大会を愛していただき、誠に有り難うございました。
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